

Отзыв научного руководителя

На выпускную квалификационную работу студентки медицинского факультета ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский Государственный Университет» Муратовой Ксении Игоревны «Возможности применения биопластики для закрытия раневых дефектов»

Устранение дефектов кожи и мягких тканей является на сегодняшний день сложной проблемой, поскольку традиционно применяющийся для закрытия раневых дефектов метод аутодермопластики имеет ряд ограничений. При невозможности проведения аутодермопластики альтернативой может служить применение биопластических материалов. Это и определило цель работы Муратовой К.И. : “Улучшить результаты пластики раневых дефектов за счет применения кожных эквивалентов”.

Работа представляет собой ретроспективное когортное исследование 56 пациентов с хроническими ранами. Автором самостоятельно разработан дизайн исследования, представлен подробный анализ литературы, проведена грамотная статистическая обработка полученных данных и сформулированы четкие выводы, соответствующие задачам исследования.

Выпускная квалификационная работа выполнена на базе Клиники высоких медицинских технологий имени Н.И.Пирогова СПбГУ. При проведении работы Муратова К.И. проявила большой интерес к исследуемой области, глубокое понимание материала и применение знаний при выполнении исследования.

Дипломная работа студентки VI курса медицинского факультета СПбГУ Муратовой К. И. (специальность «Лечебное дело») на тему: «Возможности применения биопластики для закрытия раневых дефектов» выполнена на высоком научно-методическом уровне и заслуживает высокой положительной оценки.

НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ:

к.м.н., доцент

Петрова Вероника Владимировна

